

Universidade Estadual do Paraná Credenciada pelo Decreto Estadual nº 9538 de 05/12/2013 Recredenciada pelo Decreto nº 2374 de 14 de agosto de 2019



Campus de Curitiba II

PORTARIA Nº 19/2024 - DIREÇÃO GERAL

Designa a Prof. Dra. Renata Santos Roel, como Coordenadora do NERG do Campus Curitiba II/FAP

A Diretora Geral do *Campus* de Curitiba II/Unespar, Professora Noemi Nascimento Ansay, no uso de suas atribuições estatutárias, legais e regimentais;

Resolve:

Art. 1º - Nomear a Profa.Dra. Renata Santos Roel RG 14.XXX.928-2, como Coordenadora do NERG do Campus Curitiba II/FAP, com Carga-Horária de 4h semanais conforme Resolução 005/2018 - COU/Unespar

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data, revoga disposições em contrário e não produz efeitos financeiros.

Art. 3º - Publique-se.

Curitiba, 19 de março de 2024.

Prof^{∖a} Dr.^a Noemi N. Ansay

Diretora Geral *Campus* Curitiba II

Portaria 983/2023 - Reitoria/UNESPAR